

海口市林业工作 简报

2017年“双创”第35期

海口市林业局“双创”工作领导小组办公室

2017年9月30日

海口市林业局召开 党组（扩大）会议传达学习十三届 市委常委会（2017）第32次（扩大）会议精神



9月25日下午，我局召开局党组（扩大）会议，传达学习十三届市委常委会（2017）第32次（扩大）会议精神、市政府党组（扩大）会暨

市长碰头会议精神。会议由林业局党组成员、副局长李章儒主持，局党组成员、局领导，局机关各处室、局属各单位主要负责人参加。

局党组成员、副局长李章儒传达学习了十三届市委常委会（2017）第32次（扩大）会议精神、市政府党组（扩大）会暨市长碰头会议精神。主要传达学习了省委七届二次全会精神，重点传达学习了刘赐贵书记、沈晓明省长、张琦书记、倪强市长讲话精神。局党组成员、副局长李章儒强调：全局上下要迅速传达学习、认真贯彻落实省委七届二次全会精神及市委常委（扩大）会议精神，把思想和行动统一到省委、市委的决策部署上来，要牢固树立正确的政绩观，强化“绿水青山就是金山银山”“山水林田湖草是一个命运共同体”“望得见山，看得见水，记得住乡愁”的新理念，深化生态文明建设，加强湿地保护和修复，守护好海口的生态环境，切实扛起建设国际化滨江滨海花园城市、谱写美丽中国海南新篇章林业人的责任担当，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。与会处级领导进行了讨论发言。

局党组成员、副局长李章儒提出要求：全局上下要充分认识省委七届二次全会的重要意义，把学习贯彻省委七届二



次全会精神当作一项政治任务来抓，迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮；局党委各党支部要组织好传达学习，把省委七届二次全会精神原原本本传达到每一名党员干部；要切实增强生态文明建设的责任感、紧迫感，扎实做好生态资源的开发保护工作，确保全局上下以良好工作作风和工作状态把全会精神落到实处。

海口市林业局召开 党组（扩大）会议传达学习十三届 市委常委会（2017）第33次（扩大）会议精神



9月29日上午09:00时，市林业局召开局党组（扩大）会议，传达学习市委十三届四次全体（扩大）会议、十三届市委常委会（2017）第33次（扩大）会议等会议

会议精神。会议由林业局党组成员、副局长李章儒主持，局党组成员、局领导，局机关各处室、局属各单位主要负责人参加。会上，局党组成员、副局长李章儒传达学习了市委十三届四次全体（扩大）会议精神、十三届市委常委会（2017）第33次（扩大）会议精神、海

海口市 2017 年国庆中秋假日旅游工作会议精神、海口市迎接党的十九大信访维稳安保工作动员部署会会议精神、全省安全生产暨节日旅游市场工作电视电话会议精神和《海口市党风廉政建设责任制领导小组办公室关于 2017 年中秋国庆期间全市集中组织开展明察暗访活动的通知》文件精神。

会议深入传达学习了省委七届二次全会精神，重点传达学习了中国共产党海口市第十三届委员会第四次全体会议精神。会议指出：一是要坚决响应中国共产党海口市第十三届委员会第四次全体会议号召，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，建设国际化滨江滨海花园城市，坚决扛起建设美好新海南的省会担当，以实际行动和优异成绩迎接党的十九大胜利召开和海南建省办经济特区 30 周年。二是要切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来，牢固树立正确的政绩观，坚持以生态为引领，大力推进城市更新，高起点规划、高标准建设、高效能管理，增强城市的魅力和活力。三是要系统推进生态修复，重整生态本底，牢固树立“绿水青山就是金山银山”“山水林田湖草是一个生命共同体”“望得见山，看得见水，记得住乡愁”的新理念，把城市作为一个整体生态系统，系统推进生态修复，大力推进水体治理，全面落实“河长制”“湾长制”；加强湿地保护修复，积极申报国际湿地城市和国家森林城市，规划建设一批郊野公园、湿地公园；加快山体矿坑修复，恢复自然形态。四是要加强城市治理管理，充分发挥“12345”政府服务热线“指挥棒”“绣花针”“连心桥”作用，加强资源整合、完善

工作机制、强化党建引领、坚持严管重罚，提升治理体系和治理能力现代化水平。

局党组成员、副局长李章儒就近期工作进行了部署：一是全局上下要认真贯彻落实中国共产党海口市第十三届委员会第四次全体会议精神，切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来，扛起生态文明建设的林业人责任担当。二是局党委各党支部要组织好传达学习，把中国共产党海口市第十三届委员会第四次全体会议精神原原本本传达到每一名党员干部。三是局机关、局属各单位要认真抓好“国庆中秋”节日期间“12345”政府服务热线办件、信访维稳、安全生产等相关工作，尤其是有关林业重点工作、重点部位要做好应急处置措施。四是局机关、局属各单位要按照节日期间值班要求严格落实值班纪律，按时报送值班值守情况。五是要严格落实中央八项规定精神，确保过一个风清气正、欢乐祥和的“中秋国庆”。

市防火办公室看望乐来村委会扶贫户



2017年9月22日上午，市林业局防火办陈其俊主任、李振乾主任科员、驻村第一书记吴清军等前往乐来村委

会加乐湖村看望扶贫户张太明陈其俊主任首先了解张太明这段时间病情和治疗情况，接着过问其家属、儿女生活情况，得知其病情比较重，也花了家里不少钱，但张太明还是坚持科学治疗，陈其俊主任还嘱咐他要好好治病，有党和政府关怀，有扶贫单位的帮助病情会慢慢好起来的。

市东寨港管理局 传达学习省委七届二次全会精神



2017年9月26日上午，东寨港保护区管理局组织召开全体干部职工学习会议，传达学习省委七届二次全会精神以

及《中共海南省委关于进一步加强生态文明建设谱写美丽中国海南篇章的决定》精神。会议由东寨港管理局局长辜绳福主持，管理局机关及各保护站全体干部职工参加。会上，首先由程伦吉副局长传达学习了省委七届二次全会精神，重点传达学习了刘赐贵书记、沈晓明省长重要讲话精神。会议强调：全局上下要充分认识省委七届二次全会的重要意义，认真学习贯彻落实全会精神，自觉把思想和行动统一到省、市委的决策部署上来，牢固树立“绿水青山就是金山

银山"的理念，增强生态文明建设的责任感和紧迫感，切实守护好保护区的生态环境，加强湿地保护和修复，扛起建设国际化湿地城市的责任担当，以优异的成绩为谱写美丽中国海南新篇章做贡献。接着，辜绳福局长原原本本、一字不漏地传达学习了《中共海南省委关于进一步加强生态文明建设 谱写美丽中国海南篇章的决定》精神。辜绳福局长依据全会精神，对东寨港管理局的下一步工作提出了几点要求：一是巩固中央环保督察期间的各项工作成果，并进一步加快推进退塘还林工作；二是确保省政府六项整治工作中我局的200亩造林任务落地生根，落到实处；三是完成东寨港保护区自然资源的产权登记工作；四是做好近海岸红树林湿地修复工作；五是各项基础性、日常工作必须常态化、规范化。

市森林防火指挥部办公室 开展中秋佳节走访慰问活动

中秋佳节即将来临，为了让贫困户能度过一个欢乐祥和的节日，9月28日上午，市森林防火指挥部办公室陈其俊副主任和主任科员李振乾一行，怀着浓浓真情，



来到琼山区三门坡镇乐来村委会加乐湖村和大湖村，为结对帮扶的贫困户送上了月饼，为贫困户送上了中秋关怀和祝福。在贫困户张太明家中，陈其俊副主任为他送上了月饼，并亲切的看望和了解他目前的治疗情况。针对张太明当前的实际情况，陈其俊副主任鼓励他在病情面前不要气馁，要乐观面对病情，积极主动进行治疗，确保病情早日有所好转。随后，又继续走访慰问了4户困难群众，在慰问过程中，每到一户，慰问组帮扶人员与困难群众面对面、心贴心地进行交流，了解他们的所思、所盼，了解他们的思想状况和生活现状。帮扶人员鼓励他们克服困难，进一步坚定脱贫的信心与决心，早日过上幸福美满的生活，让他们在欢乐祥和的氛围中感受到党和政府的温暖与节日的喜庆。

市林业行政执法支队 国庆、中秋节前走访慰问困难户



为贯彻落实扶贫攻坚相关要求，根据市林业局扶贫工作部署指示精神。2017年9月28日上午，市林业行政执法支队政委冯晓东、副支队长颜为麟带领帮扶成员深入到琼

山区三门坡镇谷桥村委会目斋村和美端村的吴文君、梁振明和王玉连家里进行走访慰问并送上节日礼品。此次走访慰问，向贫困户送去中秋月饼和食用油，再次了解帮扶户家庭情况，鼓励帮扶户要树立信心、克服困难，争取早日走上致富道路。

东寨港保护区管理局传达学习中共海口市委第十三届委员会第四次全体会议精神

按照市林业局党组的部署，2017年9月29日下午，市林业局党组成员、东寨港保护区管理局局长辜绳福组织干部职工传达学习中国共产党海口市第十三届委员会第四次全体会议精神。学习会上，东寨港保护区管理局辜绳福局长全文学习传达了市委第十三届第四次全体会议精神，并根据会议精神作了强调及要求。一是认真传达学习会议精神。

二是根据我局工作实际，积极推进保护区生态修复，进一步提高生态功能。三是扛起保护区各项工作担当，主动作为、积极工作，确保高质量完成我局年度预定工作目标。



海口森警召开会议学习传达省委七届二次全会精神暨部署迎接十九大忠诚保平安工作



9月28日上午9时许，海口森警召开全体民警参加的学习传达省委七届二次全会精神暨部署迎接十九大忠诚保平安工作大会，会议由党总支副书记、政委云天宇主

持。会上，党总支副书记、政委云天宇学习传达了《林业厅直属机关委员会关于严格落实中央八项规定精神确保中秋国庆风清气正的通知》、《关于2017年中秋国庆期间全市集中开展明察暗访的通知》文件精神，对中央八项规定、八个严禁和三项纪律内容进行了再次重温。党总支委员、副局长张泰标学习传达《省森林公安局关于抽查5个单位8月份考勤情况的通报》、《关于近期对部分单位督察情况的通知》文件精神，并就《坚守纪律底线 培养高尚情操》给全体民警上了一堂党课。党总支委员、副局长李雄学习传达《国家林业局森林公安局关于做好十九大安保监督问责工作的通报》、《转发国家森林公安局关于进一步做好“迎接十九大奋战一百天忠诚保

平安消防安保工作"的通知》、《转发公安厅五场安保战役工作简报的通知》文件精神，就检察院开展公益诉讼的规定进行了深入解读。党总支委员、副调研员胡爱武组织传达《省局关于成立清查住房工作领导小组的通知》文件精神，部署相关清查住房工作。党总支书记、局长张华雄原原本本学习了省委七届二次全会《关于进一步加强生态文明建设谱写美丽中国海南篇章的决定》。随后，其还先后组织民警认真学习了《省公安厅关于暂停休假的通知》、《省局关于做好2017年中秋国庆有关工作的通知》和《海口市委组织部关于在“两学一做”学习教育中从严从实抓好问题整改的通知》文件，且再次传达落实省局学习传达省委七届二次全会精神暨十九大安保工作再部署会议的精神及指示要求。尤其重点传达了省局李斐局长关于迎接十九大忠诚保平安的重要讲话精神。

最后，其提出了四点要求：一是严格按照省公安厅范华平厅长关于“一切为了十九大、一切捍卫十九大、一切服务十九大”的指示精神，从队伍建设和侦查破案主业等方面加大推进忠诚报平安工作的贯彻落实；二是各所队指定专人每天下午15时前将值班备勤情况报送局工作微信群后再汇总上报省局；三是各单位要加强人、车、酒、枪的管理和三项纪律的贯彻执行，管好自己的人，以确保队伍不出问题；四是各位民警思想要高度统一到省局的部署上来，严格按文件规定的时间节点和要求如实填写上报住房情况。

主题词：海口市林业局 “双创”工作 第35期简报

报 送：海口市“双创”工作指挥部**发 送：**局林业网 局属各单位

编 辑：邓永红 **联系电话：**68724509 （共印10份）